
 

 
OBECNÍ ÚŘAD VINTÍŘOV 

INFORMACE O DĚNÍ V OBCI V MĚSÍCI         
ČERVNU 2025 

 
INFORMACE Z RADNICE: 
❖ V pondělí 23. června 2025 od 16.00 hod. se koná 19. zasedání Zastupitelstva obce 

Vintířov v zasedací místnosti obecního úřadu. Na programu jsou zařazeny tyto body: 
kontrola usnesení z minulého zasedání zastupitelstva obce, stav a průběh investičních 
akcí v roce 2025, Projednání a schválení Výroční zprávy o činnosti a hospodaření 
Vintířovské teplárenské a majetkové společnosti s.r.o. za rok 2024, kulturní akce v měsíci 
06-12/2025 a stav příprav, účetní závěrka Základní školy Vintířov za rok 2024, návrh na 
rozdělení výsledku hospodaření za rok 2024 Základní škola Vintířov, účetní závěrka 
Mateřské školy Vintířov za rok 2024, návrh na rozdělení výsledku hospodaření za rok 
2024 Mateřské školy Vintířov, projednání výsledku kontroly hospodaření a závěrečného 
účtu obce za rok 2024, schválení účetní závěrky, přezkoumání hospodaření obce za rok 
2024 soukromým auditorem, Výroční zpráva o činnosti školských zařízení MŠ a ZŠ za 
školní rok 2024/25, projednání předložené změny č. 4 Územního plánu Vintířov, 
projednání a schválení Smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IV-12-
0020609/1, název stavby: Vintířov, p.č. 475/15, kNN, valná hromada Vodohospodářského 
sdružení měst a obcí Sokolovska a valná hromada obchodní společnosti Sokolovská 
vodárenská s.r.o., projednání a schválení přidělení bytové jednotky v č.p. 182/14 (nouzové 
ubytování), projednání a schválení přidělení nebytového prostoru v č.p. 72 (nouzové 
ubytování), projednání návrhu na zřízení BIO nádob po obci v souvislosti s novelou 
zákona o odpadech č. 42/2025 Sb. zakazující pálení listí a další body. Program zasedání 
zastupitelstva obce s podrobným programem bude před zasedáním zveřejněn na 
elektronické úřední desce obce Vintířov. Srdečně Vás zveme na toto zasedání. 

❖ Informace pro občany České republiky o volbách do Poslanecké sněmovny v roce 
2025 na území České republiky. Volby se budou na území ČR konat: 

 v pátek 3. října 2025 od 14:00 hodin do 22:00 hodin a 
 v sobotu 4. října 2025 od 8:00 hodin do 14:00 hodin. 

Volby do Poslanecké sněmovny probíhají každé čtyři roky a podle zásad poměrného 
zastoupení se volí 200 poslanců. Voliči hlasují ve 14 volebních krajích na území ČR a na 
vybraných zastupitelských úřadech v zahraničí. Voličem je občan ČR, který alespoň            
4. října 2025 dosáhne věku 18 let a nemá omezenou svobodu z důvodu ochrany zdraví 
nebo nemá omezenou svéprávnost k výkonu volebního práva. Lze hlasovat na voličský 
průkaz. Volby budou probíhat v zasedací místnosti Obecního úřadu Vintířov. Bližší 
informace najdete v aktualitách www.vintirov.cz nebo na 
https://mv.gov.cz/volby/clanek/informace-k-volbam-do-poslanecke-snemovny-volby-do-
poslanecke-snemovny-zakladni-informace-pro-volice.aspx . Hlasovací lístky Vám budou 
doručeny nejpozději 3 dny před konáním voleb i s pokyny, jak hlasovat. 

❖ Vážení spoluobčané, rádi bychom touto cestou vyjádřili upřímné poděkování všem, kteří 
neváhali a ve čtvrtek 15. května 2025 v podvečerních hodinách přispěchali na pomoc 
Technickým službám obce Vintířov během požáru v našem zázemí. Obzvláště panu Karlu 
Schämmerovi, panu Petru Pickovi, panu Matěji Veselému a panu Václavu Horáčkovi 
jejichž okamžitá reakce a pomoc při vynášení strojů a vyklízení budovy byla pro nás 
neocenitelná a ukázala, jak silná je naše soudržnost, když jde do tuhého. Děkujeme. 

❖ Místní knihovna bude v době od 1. července do 25. srpna 2025 mimo provoz z 
důvodu čerpání dovolené. Knížky na dovolenou si zajistěte v průběhu měsíce června. 

❖ Pro občany obce Vintířov je zřízena služba umožňující pronájem malotraktoru s 
vlekem k odvozu odpadu do místních sběrných míst. Odpad je nutné naložit na 
připravenou techniku, která bude přistavena dle dohody při objednání na tel.: 732 320 399 
nebo 352 665 416. Tato služba bude poskytnuta pouze na území obce Vintířov. Odvezen 
bude pouze odpad, který lze na místních sběrných místech odevzdat, tzn.: veškeré 
elektrospotřebiče, nábytek, koberce, objemný odpad, bioodpad. Nebude odvážen 
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nebezpečný a stavební odpad. Malotraktor + vlek včetně obsluhy stroje 200,-/Kč/30 min., 
400,-/Kč/1 hod. Cena bude stanovena za každou započatou ½ hodinu. 

❖ V měsíci květnu byla zahájena realizace dvou investičních záměrů, a to novostavba 
garáže pro účely technických služeb na sídlišti v těsné blízkosti výměníkové stanice firmou 
BAUPORT s.r.o. V této souvislosti bychom chtěli požádat všechny motoristy, kteří 
parkují své vozidla před výměníkovou stanicí, aby využili jiná místa a zde 
neparkovali. Předpokládaný termín dokončení stavby je 8/2025. Další stavbou je oprava 
komunikace u garáží pod sídlištěm, která bude zahájena koncem tohoto měsíce. Stavbu 
bude realizovat stavební společnost SOKOSTAV HT, a.s. Věříme, že shora uvedené 
záměry zase pomohou zatraktivnit a zkvalitnit život v naší obci.   

 
                                               

 KULTURA: 
❖ Dne 21. června 2025 pořádá obec zájezd do zábavního parku Belantis v nedalekém 

saském příhraničí, který je zaměřen především na dětské návštěvníky. Shromáždi rodinu 
a užij si vzrušující den v BELANTIS. Ať už hledáš dávku adrenalinu nebo odpočinkový 
den, najdeš zde atrakce, které všechny zabaví. Otestujte svou statečnost na horské dráze 
Huracan, která vás přiměje přemýšlet „Nikdy více“, když střílí rychlostí 85 km/h (ale na 
konci budete křičet „Znovu!“). Dáváte přednost tomu, aby vaše srdce tlouklo normálním 
tempem? K dispozici je řada jemných projížděk lodí a zábavných interaktivních atrakcí pro 
pobavení rodiny a malých dětí. Pohodlně se usaď a užij si veselá představení s piráty, 
rytíři a mluvícími zvířaty. V areálu je dostatek míst pro rychlé občerstvení dětí i dospělých 
návštěvníků. Odjezd v 7,00 hod a příjezd v 21.00 hod. Je potřeba, aby všichni účastníci 
zájezdu měli platné doklady, u dětí do 15 let je potřeba mít cestovní pas (dětský 
občanský průkaz). Zájezd je určen pro děti od 2 let a dospělé. Všem účastníkům přejeme 
šťastnou cestu. 

❖ V termínu 26.-28. září 2025 (pátek-neděle) se uskuteční třídenní poznávací zájezd na 
jižní Moravu do pevnosti Špilberk, s prohlídkou Vídně a Kroměříže. 

        Odjezd: Vintířov, křižovatka u obchodu 7,00 hod. 
 Program zájezdu: 

Program zájezdu: 
1. den – odjezd z místa určení směrem na Prahu. Po poledni návštěva centra Brna se 

známým Zelným trhem a jeho „drakem“. Krátká procházka a čas na oběd. Odpolední 
prohlídka nechvalně známých Kasemat na hradě Špilberk s místním průvodcem. V 
podvečer odjezd do Velkých Pavlovic na ubytování a večeři.   

2. den – po snídani odjezd do rakouské metropole Vídeň na obecné seznámení s 
centrem města. Kolem poledne procházka kolem císařského paláce Hofburg ke 
Katedrále svatého Štěpána atd. Odpolední procházka parkem zámku Schönbrunn. 
Cca v 15,30 h odjezd do Velkých Pavlovic. Od 18,00 h posezení a večeře ve sklípku 
s cimbálovou muzikou, zábavou a dobrým vínem vinařství Knoll. 

3. den – po snídani odjezd do Kroměříže na prohlídku reprezentačních sálů 
Arcibiskupského zámku. Po prohlídce čas na oběd. Cca ve 20,00 h návrat do míst 
nástupů. 

Ubytování: v penzionu ve Velkých Pavlovicích, U Krystlů ve dvoulůžkových pokojích se 
sociálním zařízením. Penzion v docházkové vzdálenosti od Kamenného sklepa pro večer 
u dobrého vína s cimbálovou muzikou. 
Stravování: polopenze. Snídaně a první večeře v restauraci a druhá večeře v Kamenném 
sklepě. Konzumace ve sklípku zahrnuje celovečerní studený raut vč. řízené degustace se 
someliérem s ochutnávkou vín a následné konzumace. Degustace s večeří a konzumací 
cca od 18,00 h do cca 01,00 h. Přihlášky se na Obecním úřadu Vintířov budou evidovat 
od 16. června 2025 od 16.00 hod. 

    Cena zájezdu je 2 000 Kč na osobu a musí být uhrazena při odevzdání přihlášky. V ceně 
zájezdu je doprava, ubytování, polopenze, průvodcovské služby a vstupné do 
navštívených objektů.  


